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У Франції відкрили найбільший у
Європі будинок, надрукований на 3D-
принтері
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Будинок

У компанії Plurial Novilia переконані, що успішна реалізація
проєкту може стати важливим кроком до ширшого
використання 3D-друку в житловому будівництві по всій
Європі.
У французькому місті Реймс завершили будівництво найбільшого в Європі житлового
будинку, створеного за допомогою технології 3D-друку. Інноваційна споруда стала
першим у Франції соціальним житлом, надрукованим безпосередньо на будівельному
майданчику. Про це повідомляє Antena3.

Проєкт під назвою ViliaSprint2 реалізувала компанія соціального житла Plurial Novilia у
районі Безанн. Будівля має три поверхи, включає 12 квартир і займає площу близько
800 квадратних метрів.

Особливістю проєкту стала технологія будівництва. Для створення конструкції
використовували спеціальний 3D-принтер та бетон нового покоління, розроблений
компанією Holcim. До складу матеріалу входять синтетичні мікроволокна, які частково
замінюють традиційну арматуру.

Виробник запевняє, що цей бетон має щонайменше на 30% менший вуглецевий слід
порівняно зі звичайними будівельними сумішами. Крім того, він дозволяє зменшити
кількість матеріалів і відходів під час будівництва.

Друк будинку розпочався у березні 2025 року і тривав лише 34 робочі дні. Спочатку
забудовники прогнозували, що процес займе близько 50 днів, однак завдяки
оптимізації робіт та зменшенню кількості переміщень принтера терміни вдалося
суттєво скоротити.

У підсумку весь проєкт був завершений приблизно за рік.

Для перевірки ефективності нової технології компанія паралельно звела поруч ще
один майже ідентичний будинок традиційним способом. Порівняння результатів
виявилося показовим.

Якщо для класичного будівництва знадобилося шість працівників, то для роботи з 3D-
принтером вистачило трьох операторів. Вони керували процесом за допомогою
планшетів та майже не контактували з важкими будівельними матеріалами.

Фахівці наголошують, що така технологія не лише прискорює будівництво та знижує
витрати, а й покращує умови праці. Зокрема, зменшується ризик виробничих травм і
навантаження на опорно-руховий апарат працівників.

Нагадаємо, на одному з паркінгів Києва сфотографували одразу два потужні авто -
Ferrari F12 Superfast та Ferrari F8 Tributo. 
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